19.06.2018г
Протокол итогов о
проведения закупа  лекарственных средств, профилактических (иммунобиологических, диагностических, дезинфицирующих) препаратов, изделий медицинского назначения по оказанию гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и медицинской помощи в системе обязательного социального медицинского страхования" способом запроса ценовых предложений.
В процессе приема заявок на объявление о закупе  лекарственных средств, профилактических (иммунобиологических, диагностических, дезинфицирующих) препаратов, изделий медицинского назначения по оказанию гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и медицинской помощи в системе обязательного социального медицинского страхования" способом запроса ценовых предложении, свои ценовые предложения предоставили по следующим позициям:
Комиссия рассмотрела документы поставщиков, подтверждающие соответствие квалификационным требованиям (согласно гл. 3,4 постановления №1729):
1. ТОО «INKAR» БИН 110941011627
2. ТОО «СТ -Фарм» БИН 110440001669
3. ТОО «Company «МАГНАТ» БИН 170140000978
По результатам итогов закупа лекарственных средств, комиссия КГП «Рудненской городской поликлиники» решила заключить договор со следующими победителями:
ТОО «СТ-ФАРМ» - согласно п.108 главы 10 Постановления Республики Казахстан от 08.11.2017 года № 729 «Об утверждении Правил организации и проведения закупа лекарственных средств, профилактических, диагностических, дезинфицирующих) препаратов, изделий медицинского назначения и медицинской техники, фармацевтических услуг по оказанию гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и медицинской помощи в системе обязательного социального медицинского страхования» конверт содержит ценовое предложение по форме, утвержденной уполномоченным органом в области здравоохранения, разрешение, подтверждающее права физического или юридического лица на осуществление деятельности или действий (операций), осуществление разрешительными органами посредством лицензирования или разрешительной процедуры, в сроки, установленные заказчиком или организатором закупа, а также документы, подтверждающие соответствие предлагаемых товаров требованиям, установленным главой 4 настоящих правил, а также описание и объем фармацевтических услуг. Требованием к товарам согласно пп.1) п.20 главы 4 правил является наличие регистрации лекарственных средств в Республике Казахстан. В представленном пакете документов потенциальным поставщиком отсутствует регистрационное удостоверение на лекарственное средство. Отсутствует разрешительный документ подтверждающий право юридического лица на осуществление оптовой реализации лекарственных средств согласно Закона Республики Казахстан «О разрешениях и уведомлениях», п. 108 главы 10 Правил.
ТОО «INKAR» - согласно пп.9), п. 20, главы 4 Постановления Республики Казахстан от 08.11.2017 года № 729 «Об утверждении Правил организации и проведения закупа лекарственных средств, профилактических, диагностических, дезинфицирующих) препаратов, изделий медицинского назначения и медицинской техники, фармацевтических услуг по оказанию гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и медицинской помощи в системе обязательного социального медицинского страхования» к закупаемым, отпускаемым лекарственным средствам предъявляются требования наличие зарегистрированной цены на торговое наименование лекарственных средств. ТОО «INKAR» в ценовом предложении указано лекарственное средство «Лира (цитиколин)», на данное торговое наименование лекарственного средства отсутствует зарегистрированная цена (руководствуясь приказом Министра здравоохранения Республики Казахстан от 30 ноября 2017 года № 910). На основании чего данное лекарственное средство не соответствует требованиям.


ТОО «Company «МАГНАТ» - согласно пп.9), п. 20, главы 4 Постановления Республики Казахстан от 08.11.2017 года № 729 «Об утверждении Правил организации и проведения закупа лекарственных средств, профилактических, диагностических, дезинфицирующих) препаратов, изделий медицинского назначения и медицинской техники, фармацевтических услуг по оказанию гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и медицинской помощи в системе обязательного социального медицинского страхования» к закупаемым, отпускаемым лекарственным средствам предъявляются требования наличие зарегистрированной цены на торговое наименование лекарственных средств. ТОО «Company «МАГНАТ» в ценовом предложении указано лекарственное средство «Роноцит», на данное торговое наименование лекарственного средства отсутствует зарегистрированная цена (руководствуясь приказом Министра здравоохранения Республики Казахстан от 30 ноября 2017 года № 910). На основании чего данное лекарственное средство не соответствует требованиям.


1.Краткое описание и цена закупаемых товаров:
	№п/п
	Торговое наименование                           
	Ед.изм.
	кол-во
	Цена

	1
	Эссенциальные фосфолипиды, раствор для инъекций 50мг/мл 5 мл
	амп
	1000
	500



ТОО « INKAR» г. Костанай улица Карбышева 2 офис 104
Сумма договора: 500000(Пятьсот тысяч ) тенге.

Потенциальные поставщики соответствуют требованиям Правил  организации и проведения закупа  лекарственных средств, профилактических (иммунобиологических, диагностических, дезинфицирующих) препаратов, изделий медицинского назначения по оказанию гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и медицинской помощи в системе обязательного социального медицинского страхования" 

Комиссия в составе:
- председатель комиссии: 
                                                         главный врач Калиева К.С.;
- заместителя председателя: 
                                                          главный бухгалтер Борычева О.Б.;
- члены комиссии:
                                                          заведующий КДЛ Жусупов М.Т.;
                                                                                                             
        -бухгалтер материального стола       Морозова Л.А.;
        -юрист                                                  Понятова И.В
         -секретарь комиссии:                         Бадиж Т.Г.

