
Протокол итогов о
проведения закупа  лекарственных средств, профилактических (иммунобиологических, диагностических, дезинфицирующих) препаратов, изделий медицинского назначения по оказанию гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и медицинской помощи в системе обязательного социального медицинского страхования" способом запроса ценовых предложений.
В процессе приема заявок на объявление о закупе  лекарственных средств, профилактических (иммунобиологических, диагностических, дезинфицирующих) препаратов, изделий медицинского назначения по оказанию гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и медицинской помощи в системе обязательного социального медицинского страхования" способом запроса ценовых предложении, свои ценовые предложения предоставили по следующим позициям:
Комиссия рассмотрела документы поставщиков, подтверждающие соответствие квалификационным требованиям (согласно гл. 3,4 постановления №1729):
1. ТОО «Научно-производственное объединение МедиДез» БИН140340019633
2. ТОО «Тас -Фарм» БИН 030340005660
3. ТОО «БО-НА» БИН 981240002286
По результатам итогов закупа ИМН, комиссия КГП «Рудненской городской поликлиники» решила заключить договор со следующими победителями:
1. Краткое описание и цена закупаемых товаров:
	№п/п
	Торговое наименование                           
	Ед.изм.
	кол-во
	Цена

	1
	Дезинфицирующее средство должно представлять собой готовую к применению прозрачную бесцветную или светло-желтую жидкость без запаха или со слабым запахом альдегида, содержащую в качестве АДВ не менее 0,57% ортофталевого альдегида, а также функциональные компоненты (буферные растворы, ПАВ, пеногаситель, деионизированная вода), водородный показатель (рН) средства должен быть в интервале 7,5% - 7,8%. Средство должно обладать вирулицидной, бактерицидной, туберкулоцидной, фунгицидной и спороцидной активностью. Средство должно быть совместимо с материалами изделий медицинского назначения, медицинского оборудования, в том числе с материалами жестких и гибких эндоскопов, датчиков для транспищеводной эхокардиографии (ТЭК) и автоматических систем для обработки эндоскопов (репроцессоров), в которых используются различные металлы (вкл. анодированный алюминий, углеродистую сталь, хромированные и никелированные металлы), керамика, стекло, пластмасса и эластомеры, клей. Средство по параметрам острой токсичности при введении в желудок и при нанесении на кожу должно относится к 4 классу мало опасных веществ. 
Средство должно быть разрешено к применению для: - дезинфекции изделий медицинского назначения из различных материалов в том числе чувствительных к высокой температуре (вкл. хирургические и стоматологические инструменты, инструменты с линзами, оборудование для анестезии, для терапии дыхательных органов, термометры, жесткие и гибкие эндоскопы, инструменты к ним) ручным способом; - дезинфекции высокого уровня (ДВУ)жестких и гибких эндоскопов ручным, механизированным в установке «Кронт-УДЭ» и автоматизированным способами (автоматическая установка для мойки и ДВУ эндоскопов). Время дезинфекции ИМН и ДВУ эндоскопов ручным и автоматизированным способами должно быть не более 5 минут при температуре средства не более 22 С°. Срок годности средства – не менее 2-х лет в невскрытой упаковке производителя, с момента вскрытия канистры не менее 75 суток. Многократность использования средства должна быть не менее 28 суток. Для экспресс-контроля пригодности средства по МРК при его многократном использовании должны иметься специальные однократные индикаторные полоски.Средство должны быть расфасовано в полимерные канистры вместимостью не менее 3,8 л.Потребительская упаковка средства должна содержать маркировку на казахском и русском языке
	штук
	20
	33000



ТОО «Научно-производственное объединение МедиДез» город Рудный улица Топоркова, строение 39/1
Сумма договора: 660000 (Шестьсот шестьдесят тысяч) тенге.

Потенциальные поставщики соответствуют требованиям Правил  организации и проведения закупа  лекарственных средств, профилактических (иммунобиологических, диагностических, дезинфицирующих) препаратов, изделий медицинского назначения по оказанию гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и медицинской помощи в системе обязательного социального медицинского страхования" 
Главный врач                                                           Калиева К.С.
